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Postanschrift: Stadtverwaltung 53754 Sankt Augustin Di?nststelle . "
Blrgermeister- Ratsbiro
An die Markt 1
Fraktionen und Fraktionslosen Auskunft erteilt: i Zimmer:
im Rat der Stadt Sankt Augustin Herr v. Borzyskowski 401
Teiefon (022 41) 2430 Durchwahl: 394
im Hause Te[ef?x (022 41) 243-430 . Durchwahl: -77394
(per E—Mail) E-Mail-Adresse: luca.vonborzyskowski@sankt-augustin.de
Enternethdresse http JAwww.sankt-au just:n de
Ll : - .- Besuchgzeiten S :
Rathaus Burgerserwce (Amtehaus)
mantags bis freitags: montags bis freitags:
8.30 Uhr - 12,00 Uhr, 7.30 Uhr - 12.00 Uhr,
montags; montags und donnerstags:
_ 14.00 Uhr - 18.00 Uhr 14,00 Uhr - 18.00 Uhr
Thr Schreiben vom lhr Zeichen Mein Zeichen Datum
BRB-vB 13.09.2018
Fahrradstellflaichen im Marktplatzbereich
Anfrage der Fraktion SPD, Drucksachen-Nr.: 18/0244
Beratungsfolge ‘ Sitzungstermin Behandlung
Zentrumsausschuss 25.09.2018 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:
Welche Standorte sind vorgesehen?

Antwort:
Im derzeitigen Bestand befinden sich auf dem Karl-Gatzweiler-Platz 73 Fahrradblgel.
Es ist vorgesehen ca. die gleiche Anzahl wieder zu Ubernehmen.

Fragestellung 2:
Welche Kapazititen werden wo erreicht?

Antwort:

Die Fahrradbligel werden in Teilen an den alten Standorten wie auch an neuen Standorten
vorgesehen (siehe vorgestellte Planung).

Ich verweise auf die Anfrage der Griinen mit DS-Nr.: 18/0088 von Marz 2018

-2- ‘
Bankverbindungen Offentliche Verkehrsmittel
Kreissparkasse Koln IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX Haltestelie: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule
VR-Bank Rhein-Sieg eG  IBAN DE53 3706 9520 5000 4580 13 Swift BIC: GENODED1RST Bonn-Rhein-Sieg
Postbank Kain IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swiit BIC: PBNKDEFF370 Stralkenbahn: 66

Steyler Bank GmbH IBAN DE14 3862 1500 000C 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB Busse: 508, 517, 529, 535



Mit freundlichen GriiRen

A Vertretung




